
Informare privind planificarea și desfășurarea Săptămânii AUDIT în perioada 19-25 iunie 

2023 

 

Prin Săptămâna AUDIT se urmărește promovarea testării populației adulte cu ajutorul 

chestionarului AUDIT, în vederea evaluării riscului pentru sănătate asociat consumului personal 

de alcool, urmată de intervenții scurte pentru reducerea consumului dăunător de alcool (activitatea 

1.5, conform OMS nr. 964 din 31 martie 2022). 

Populația adultă este invitată să-și cunoască riscul asociat consumului de alcool prin parcurgerea 

chestionarului AUDIT. Prin parcurgerea chestionarului se obțin rezultate individuale privind 

nivelul consumului de alcool și se poate interveni pentru a reduce consumul dăunător de alcool. 

Aplicarea testului AUDIT, urmat de urmat de intervenția scurtă, salvează vieți - poate preveni 1 

din 3 decese cauzate de consumul problematic de alcool. Este nevoie de 282 de astfel de intervenții 

scurte pentru a salva o viață în fiecare an. 

 

Activități: 

 

1. Înregistrarea în cadrul platformei www.testareaudit.ro specialiștilor desemnați/ 

colaboratori ai Direcțiilor de Sănătate Publică pentru a deveni evaluatori AUDIT 

Platforma www.testareaudit.ro constituie suportul pentru testare, instruire și colectare a datelor 

referitoare la evaluarea consumului de alcool. Platforma este activă pe toată durata lunii iunie 2023. 

Pe www.testareaudit.ro se pot înscrie specialiștii care doresc să se alăture campaniei ca și 

evaluatori AUDIT și să înregistreze o locație de testare.  

Pentru a deveni evaluatori AUDIT este nevoie de parcurgerea instructajului online pe platformă 

cu susținerea unui test de evaluare final, fiecare operator și locație urmând să fie aprobată 

individual de către organizația ALIAT - partener al campaniei.  

Instructajul online conține modalitatea de aplicare a testului AUDIT, modul de acordare a 

scorurilor și comunicarea rezultatelor, modalitățile optime de comunicare cu beneficiarii 

campaniei precum și informații despre consumul de alcool. 

Pe aceeași platformă www.testareaudit.ro populația va putea să găsească cel mai apropiat centru 

de testare unde să își poată evalua consumul de alcool față în față, sau se va putea auto-evalua 

direct online. Atașat regăsiți Informațiile necesare pentru înregistrarea ca evaluatori. 

 

2. Administrarea chestionarului AUDIT și a intervențiilor scurte pentru reducerea consumului 

problematic de alcool în comunități prin intermediul asistenților medicali comunitari 

 

3. Administrarea chestionarului AUDIT și a intervențiilor scurte pentru reducerea consumului 

problematic de alcool în unități sanitare și alte locații (spitale, ambulatorii de specialitate, DSP) 

prin medici, asistenți medicali, psihologi, sociologi cooptați de către Direcțiile de Sănătate Publică 

Județene.  

Organizația ALIAT va încheia de asemenea protocoale de colaborare cu alte entități (organizații 

non-guvernamentale active în domeniul medico-social, cabinete de asistență socială, cabinete de 

psihologie, GAL-uri) care vor realiza activități de evaluare AUDIT în stradă, în mai multe localități 

inclusiv București. 

În ceea ce privește modalitatea de completare a chestionarelor AUDIT, aceasta se va face în mod 

confidențial și anonim, nu se vor colecta date care pot identifica persoana, ci doar în scop statistic 

(gen, vârstă, mediul de rezidență urban/rural, nivel de studii, stare civilă). Rezultatele testării sunt 

comunicate persoanei testate împreună cu pliantul campaniei. 
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